



Република Србија
**МИНИСТАРСТВО ЗА РАД,
ЗАПОШЉАВАЊЕ, БОРАЧКА И
СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА**
Сектор за бригу о породици и социјалну
заштиту

Број: 551-00-00457/2016-19

Датум: 12.01.2017. године

Београд

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА
Београд

30 JAN 2017		
Порука	Број пр. акт	Прилог
28170	3767	

Јелена Ј

РЕПУБЛИЧКИ ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА

ул. Делиградска бр. 16
БЕОГРАД

Предмет: Извештај о посети Установи за одрасле и старије "Гвозден Јованчићевић" Велики Поповац 25. августа 2016. године Заштитника грађана у обављању послова Националног механизма за превенцију тортуре, број 281-70/16 од 21.09.2016. године.

Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања размотрило је ваш Извештај о посети Установи за одрасле и старије "Гвозден Јованчићевић" Велики Поповац 25. августа 2016. године, број 281-70/16 од 21.09.2016. године.

У Препоруци бр. 1 Извештаја се указује на обавезу доношења правилника који ће уредити питање обезбеђивања средстава за личне потребе корисника домског и породичног смештаја и висине износа новчаних средстава. У члану 214. став 3. Закона о социјалној заштити уређено је да се сваком кориснику домског смештаја и кориснику породичног смештаја обезбеђују средства за личне потребе у износу који утврђује министар надлежан за социјалну заштиту. До доношења новог прописа, на снази је члан 8. Правилника о учешћу сродника у издржавању корисника права у социјалној заштити (објављен у "Сл. гласнику РС" бр. 36/93, 88/93, 20/94, 35/97, 61/01, 99/04 и 10/2006) у ставу који се односи на обрачун износа средстава за личне потребе у процентуалном износу од просечне зараде остварене по запосленом у Републици у претходном месецу (5,5% за децу и омладину и 3,5% за одрасла лица) и на основу кога се доноси решење о ценама услуга породичног смештаја, у коме су утврђена два износа средстава за личне потребе за децу и омладине и за кориснике који учествују у трошковима смештаја личним средствима и за одрасла лица без прихода. Право корисника на средства за личне потребе утврђује надлежан центар за социјални рад.

Везано за Препоруку 2. за предузимање потребних мера како би се обезбедио потребан број медицинског, неговатељског и другог особља у складу са проценом потреба за адекватним третманом корисника и функционисањем Установе, обавештавамо вас да се Министарство и установе социјалне заштите приликом запошљавања и ангажовања извршиоца морају придржавати Закона о одређивању максималног броја запослених у јавном сектору ("Службени гласник РС", бр. 68/15), Одлуке о максималном броју запослених на неодређено време у систему државних органа, систему јавних служби, систему АП Војводина и систему локалне самоуправе

to answer

page of 18 2

~~CONFIDENTIAL - SECURITY INFORMATION~~

за 2015. годину ("Службени гласник РС", бр. 101/15) и Уредбе о поступку за прибављање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава ("Службени гласник РС", бр. 113/13, 21/14, 66/14, 118/14, 22/15). У периоду од доношења поменутих прописа, Министарство предузима активности у обраћању Комисији за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава Владе Републике Србије ради прибављања сагласности за запошљавање извршилаца на непопуњеним радним местима у установама за смештај која су предвиђена решењем Министарства о признатом броју запослених и интерним актом установе о организацији и систематизацији послова, на који је добијена сагласност представника оснивача (Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања и Покрајински секретаријат за социјалну политку, демографију и равноправност полова).

Запошљавање и финансирање зарада здравствених радника, лекари и медицински техничари, установе социјалне заштите уговарају са Републичким фондом за здравствено осигурање без посредовања Министарства и уговоре обнављају сваке године. У посебном уговору за сваку установу су дефинисани број и структура здравствених радника, који се одређују на основу прописа који регулишу здравствену заштиту. Подсећамо да су корисници осигураници здравственог осигурања и да им је обезбеђен приступ примарној, секундарној и терцијалној здравственој заштити као и свим грађанима Републике Србије.

Препорука 9. се односи на сачињавање протокола о поступању у случајевима неочекиване (напрасне) смрти корисника у установама за социјално старање од стране Министарства, у сарадњи са релевантним органима власти. Министарство шаље од 2012. године периодично распис свим установама социјалне заштите са налогом промптног извештавања Министарства о свакој инцидентној ситуацији у установи, као и у случају неочекиване смрти корисника, и доношења интерних процедура поступања запослених у заштити корисника у инцидентној ситуацији.

Ово министарство се захваљује на свим препорукама Заштитника грађана у Извештају о посети Установи за одрасле и старије "Гвозден Јованчићевић" Велики Поповац.



ПОМОЋНИК МИНИСТРА

Бранка Гајић

Бранка Гајић